



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Adustina

1

Terça-feira • 10 de Maio de 2022 • Ano VII • Nº 1656

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Adustina publica:

- **Aviso de Retificação de Edital do PE 016/2022 No Edital do PE 016/2022 Publicado no DOM 2 de Maio de 2022 • Ano VII • Nº 1650.**



TRANSPARÊNCIA

**Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.**

AUTONOMIA

OFICIALIDADE

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## Licitações

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ADUSTINA**

**CNPJ: 16.298.929-0001/89**

**Av. José Joaquim de Santana, s/n – Centro – Adustina, Estado da Bahia**

**Fone/Fax: (075) 3496-2130**



### AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DO PE 016/2022

*No Edital do PE 016/2022 publicado no DOM 2 de Maio de 2022 • Ano VII • Nº 1650*

**ONDE SE LÊ:** Data da abertura da sessão pública: 10 de maio 2022. Horário: 09h00min horário de Brasília

**LEIA – SE:** Data da abertura da sessão pública: 13 de maio 2022. Horário: 14h00 horário de Brasília.

Adustina/BA, 09 de maio de 2022

Lenice Vieira Santos  
**Pregoeira.**